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Calidad de 
Vida



Ahora quisiera saber si en su opinión, las cosas en esta 

ciudad, en general, 

¿van por buen camino o por mal camino? 
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COSAS EN LA CIUDAD VAN POR BUEN CAMINO



Qué tan orgulloso se siente usted de Armenia

67%
69%

56% 55%

0%

51%

58%

63%

68%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024

ORGULLOSOS DE SU CIUDAD



¿Qué tan satisfecho se siente usted en 

¿Armenia como un lugar para vivir?
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SATISFECHO CON LA CIUDAD COMO LUGAR PARA VIVIR



Clima de 
opinión 
Económica



¿Durante el último año la situación 

económica de su hogar ?
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¿Podría decirme si se considera 

pobre?
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SE CONSIDERA POBRE?

SI

NO



¿En Armenia es fácil encontrar trabajo?
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¿Se puede ser optimista sobre la situación futura de la 
economía en Armenia?
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¿En Armenia es fácil emprender con éxito una actividad 
económica independiente?
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Educación



Educación inicial



Preescolar



Básica Primaria



Básica Secundaria (6 a 9)                                                             Media (10 a 11)



Superior



Salud



¿Usted o algún miembro de su hogar utilizó 

los servicios de salud de cualquier entidad 

durante el último año?
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¿Qué tan satisfechos están con el servicio 

de salud que recibieron el último año?
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SATISFECHO SERVICIO SALUD



¿Considera que durante el último año su 

estado de  salud física  ha sido bueno, 

regular o malo?
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Mala Ni buena ni mala Buena



¿Considera que durante el último año su 

estado de  salud mental  ha sido bueno, 

regular o malo?
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Servicios 
Públicos



¿Qué tan 

satisfechos están 

con los servicios 

públicos durante 

2024?
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SATISFACCIÓN SERVICIO DE ACUEDUCTO 
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SATISFACCIÓN SERVICIO DE ENERGÍA 



¿Qué tan 

satisfechos están 

con los servicios 

públicos durante 

2024?
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SATISFACCIÓN SERVICIO DE GAS 
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SATISFACCIÓN SERVICIO DE INTERNET 



Equipamientos
Del Barrio



¿Qué tan satisfecho están con el estado de las vías ?



¿Qué tan satisfecho están con el estado de los parques y zonas 

verdes públicas ?
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Vivienda



¿usted vive en una vivienda?
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¿Por qué no tienen vivienda propia?



¿Qué tan satisfechos están con la vivienda que tienen?
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Seguridad



¿Qué tan seguros se sintieron en el barrio durante el 2024?
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SEGURIDAD EN EL BARRIO

SE SIENTE SEGURO



¿
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¿Cuáles fueron los problemas más graves en 

relación con la seguridad que se presentan en 

su barrio?



¿Qué tan seguros se sintieron 

en la ciudad durante el 2024?
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SEGURIDAD EN LA CIUDAD

SE SIENTE SEGURO?



¿Qué porcentaje de personas fueron víctimas de algún delito?
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VICTIMIZACIÓN

HAN SIDO VICTIMAS DE ALGÚN DELITO?



Participación ciudadana



¿En qué organizaciones, espacios o redes, han participado?



¿Por qué no participó?



Corresponsabilidad



¿Cómo creen qué se comportan los habitantes?



¿Cómo creen que se comportan los habitantes frente a las normas 

básicas de convivencia?



¿Qué puede hacer usted como ciudadano para ayudar a tener una mejor ciudad?



Cultura, recreación y 

deporte



¿En cuáles de las actividades

culturales participaron en el 2024? 
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¿Qué tan satisfechos están con la actividad (oferta) 

cultural de la ciudad durante el 2024?
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SATISFACCIÓN OFERTA CULTURAL DE LA CIUDAD



¿En cuáles actividades deportivas y recreativas 

participaron en el 2024?
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¿ Qué tan satisfechos están con la actividad (oferta) 

recreativa y deportiva de la ciudad durante el 2024?
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Movilidad



Usted percibe, que en general sus trayectos habituales 

en el último año ¿toman el mismo tiempo, toman más 

tiempo o toman menos tiempo que el año pasado?



¿Cuáles son los principales medios de transporte 

que usan?



¿Qué tan satisfechos están con el medio de 

transporte que usan principalmente?



¿Cuáles son las principales razones por las que se 

encuentra insatisfecho?



¿Qué tan satisfecho o insatisfecho se encuentra usted con los 

siguientes aspectos relacionados con el tránsito en Armenia?



Espacio
Público



¿Qué tan satisfechos están con los diferentes aspectos del 

espacio público?



Medio Ambiente



¿Qué tan satisfechos están con los diferentes 

aspectos del medio ambiente?



Gestión Pública



¿Qué imagen tiene de las siguientes entidades de 

Armenia?



¿Qué imagen tiene de las siguientes entidades de 

Armenia?



¿En orden de 

importancia cuáles 

serían los tres temas 

principales a los que 

les debería prestar 

más atención la 

administración de la 

ciudad?



Gestión Global



¿Cómo califica la imagen y la gestión del Alcalde 

de Armenia James Padilla García?





¿Qué tan favorable es la imagen del Concejo de 

Armenia?



MUCHAS GRACIAS


